

# 在公交站点港湾乱停车,罚!

## 历下交警昨开展专项治理,10名车主被处罚

本报记者 张亚楠 实习生 闫赞

29日,针对2012年度济南市“十大不文明交通行为”中第七条“乱停车”,历下区交警大队在朝山街进行了专项治理。停放在朝山街公交站牌边和人行道上的8辆车被贴了罚单,两位车主被现场处罚。

人行道上乱停放的车被交警贴了罚单。  
本报记者 张亚楠 摄



### 站点被小车“霸占” 公交司机很无奈

29日下午2时,在朝山街北口站点,一辆36路公交车缓缓驶来,但因为站点港湾被小轿车“霸占”,公交车只能停在马路中间。乘客只好穿过停在路边的车,走到里侧机动车道上车,后面紧跟的车辆只能绕开公交车前行,一时交通变得拥堵起来。公交司机吴师傅对此很郁闷:

“这种私家车霸占站牌停车港湾的情况很常见,我们进不去港湾,就导致后边堵车。”刚从公交车上下来的齐女士同样无奈地说:“站牌处乱停车真的挺烦人,乘客都要在机动车道上下车,太危险了!”

### 10名车主乱停车 分别被罚100元

在朝山街北口路西,一辆白色轿车停在站牌下的公交车港湾

里。当交警要贴罚单时,一名头发湿漉漉还带着白色泡沫的女士匆匆从路边理发店跑了出来,她见到交警马上说:“警察叔叔,我错了。”交警检查了这名车主的驾驶证、行车证,并依据有关规定对其处以罚款100元的处罚。

在朝山街南口、北口四个站牌,除了这名车主外,还有7名车主因占据公交车停靠港湾乱停车而被罚。另外,还有两名车主因把车停在人行道上被罚。

据历下区交警大队千佛山中队的谈小靖介绍,在市民评选出的2012年度济南市“十大不文明交通行为”中,机动车违反规定停放,妨碍其他车辆、行人通过排名第七,严重影响了交通安全和秩序。其中在公交车站附近违规停车的现象非常普遍,对公交车乘客和后面行驶的车辆造成很大不便,乘客要上车也很不安全。对于这种不文明行为,交警将对车主进行100元罚款不记分的处理,并对其进行批评教育。

### 公厕里捡到钱包 环卫工归还失主

本报1月29日讯(记者 赵伟 实习生 宋伟健) 29日上午,历下区城管局甸柳环卫所环卫工人刘芝兰在公厕里捡到一个钱包,内有现金3000多元以及身份证等重要证件。刘芝兰在原地等待失主半个多小时,最终将钱包归还失主。

上午9点半,刘芝兰像往常一样清洁历下文化广场公厕,清理公厕地面时发现冲水箱上有个钱包。打开一看,钱包内有现金3000多元以及身份证、银行卡等。捡到钱包后刘芝兰十分着急,马上给队长丁英打电话。由于自己还要工作,于是她请丁英把钱包上交单位,自己在原地一边继续清洁公厕,一边等待失主。

上午10点左右,失主董瑞回到公厕寻找钱包,刘芝兰听他的描述跟自己上午捡到的钱包相符,就带领董瑞来到甸柳环卫所,将钱包还给了他。

董瑞告诉记者,上午9点左右上厕所时,他顺手将钱包放在公厕冲水箱上,10点多给同事买饮料时才发觉钱包不见了,于是马上回到公厕寻找,而此时刘芝兰已经等了半个多小时。

## 明众国际教育

**泰国博仁大学**  
三年本科/一年硕士/二年博士  
热招中

学校简介 <http://www.dpu.edu.com/>  
博仁大学(Dhurakij Pundit University, DPU)位于泰国首都曼谷,目前已经形成了以本科为基础,研究生教育为重点的整体优势。现有学生21600人,教职工1800人,设有学士学位专业60个、第二学士学位专业2个、博士学位学科19个、学位学科6个,及9个学院和7个研究所(中心)。博仁大学荣获的“高等教育质量认证最佳奖”教学质量全国领先并被泰国高等教育委员会评为“佛历2552年度(2009年)教师优秀榜样”。

**项目优势**

- 中文授课,强化英语培训,确保回国掌握流利英语。
- 享受各种高层次海归待遇。分享中国东盟自由贸易区带来的机遇。

**招生对象:**

- 2+1本硕:高中毕业(大一)直接在博仁大学留学,2年取得本科学位,1年取得硕士学位。
- 1+1本硕:国内大学在读学生(大二,大三),通过转学分在博仁大学留学,1年取得本科学位,1年取得硕士学位。
- 1年硕士:就读1年获得国家承认硕士。
- 2年博士:硕士起点可直接申请博士

**专业及学费(不含语言培训费用)**

本科		硕士/博士	
工商管理与国际贸易	学杂费共计 25000元/年	MBA工商管理硕士	学杂费69600元
金融学		教育硕士	学杂费59600元
旅游与酒店管理		管理哲学博士	学杂费134500元

详情咨询: 李老师 0531-82618967 18678290993

### 舜园社区表彰优秀居民

## 78岁老人荣获“爱心妈妈奖”



居民苏纯鑫荣获“最给力奖”。  
见习记者 肖龙凤 摄

本报1月29日讯(见习记者 肖龙凤) 29日,市中区舜园社区居委会举行第一届年度优秀党员、优秀居民表彰大会,对一年来热心社区建设的党员、楼组长、居民等表示感谢和肯定。

78岁高龄的王秀芳老人连续多年每年给居委会捐赠1000元,用于救助低保

户、困难户。这次居委会特别为她设置了“爱心妈妈奖”。王秀芳说,“我年轻时受过穷、吃过苦,我知道没钱的滋味不好受,有能力了就帮帮别人。”党员张桂生一直关注社区建设,积极参与捐助下岗工人、慈心一日捐等活动,这次荣获“社区先锋奖”。

舜园社区这次共颁发

了“最美楼组长”“爱心企业奖”“最佳团队精神奖”等10个奖项,共有30人获奖。据舜园社区居委会主任柴嘉叙介绍,这是该社区第一届居民表彰大会,旨在对一年来热心关注和支持社区建设的居民给予表彰和感谢,也为所有社区居民树立榜样。以后社区还将继续举办此类活动。

## 七旬老教师义务写春联51年

本报1月29日讯(通讯员 马光仁 记者 陈伟) 29日,记者从长清区了解到,归德镇归北村的72岁退休老教师赵志田,从1961年开始,每年都会为村民免费写春联,如今已经坚持了51

年,累计为村民写春联50000余副。

据了解,每年从腊月初十开始,赵志田就开始书写春联,大部分村民都会拿着红纸,去家中让其书写。但是赵志田也不忘村里的孤

寡贫困老人,每年都写好春联,送到孤寡贫困老人家中。“通过给邻居们写春联,增进了我们之间的感情,村里谁家遇到困难事,邻居都能相互帮扶一下。”赵志田说。